راهنمای تدوین و پذیرش مقاله در همایش بین المللی حقوق بشر شرقی
الف) آماده‌سازی و چگونگیِ ارسال مقاله
· رعایت اصول اخلاقی مجله در همة مراحل تدوین، ارائه و نشر مقاله لازم است.
· حجم مقاله از 8000 کلمه بیشتر نباشد.
· چکیدۀ فارسی کمتر از 200 کلمه، و بیشتر از 250 کلمه نباشد.
· مسئولیت صحّت یا سقم و اصالت مطالب از جهت علمی و حقوقی به عهدۀ نویسندۀ مسئول است.
· تنها مقاله‌هایی قابل‌بررسی‌اند که حاصل پژوهشی بدیع باشند، قبلاً منتشر نشده باشند، نویسنده متعهّد به نشر آن ‌در جای دیگر نباشد. در ضمن، مقاله‌های ارسالی نباید هم‌زمان به مجلّه‌های دیگر ارسال شده باشند.
· چنانچه مقاله‌ای چند نویسنده داشته باشد، ارائۀ مقاله و تمام مکاتبات و مسئولیت مقاله با «نویسندۀ مسئول» است.
· نویسندۀ مسئول لازم است در «فایل مشخصات نویسندگان»، اطلاعات زیر را بیاورد:
الف) نام و نام خانوادگی، رتبۀ علمی، آدرس، شمارۀ تلفن، و نشانی الکترونیکیِ خود  و سایر نویسندگان همکار را به فارسی و انگلیسی  ( 
· ب) چنانچه مقاله، مستخرج از پایان نامة کارشناسی ارشد / رسالة دکتری باشد، نویسنده مسئول موظف است اطلاعات دقیق اثر را به شرح ذیل در فایل مشخصات نویسندگان اعلام کند:
           مقاله برگرفته از پایان‌نامه کارشناسی ارشد/رساله دکتری با مشخصات ذیل است:
           عنوان کامل پایان‌نامة کارشناسی ارشد/رسالة دکتری، استاد راهنما، تاریخ دفاع، دانشگاه محل تحصیل
           ج) چنانچه مقاله مستخرج از طرح پژوهشی باشد، نویسنده موظف است  اطلاعات دقیق اثر را به شرح ذیل در فایل مشخصات نویسندگان اعلام کند:

                مقاله برگرفته از طرح پژوهشی با مشخصات ذیل است:
                 عنوان کامل طرح، تاریخ اجرا، همکاران طرح، سازمان مربوط
            د) اعلام کُد اُرکید- Orcid- برای نویسندگان در فایل مشخصات نویسندگان الزامی است. برای دریافت این کد از طریق لینک زیر اقدام کنید:
https://orcid.org/register
          ه) لازم است  در فایل مشخصات نویسندگان نام مؤسسه‌های همکار و تأمین کنندة اعتبار بودجه پژوهش آورده شود. از افرادی که به نحوی در انجام پژوهش مربوط نقش داشته‌، یا در تهیه و فراهم نمودن امکانات مورد نیاز تلاش نموده‌اند و یا به نحوی در بررسی و تنظیم مقاله زحمت کشیده‌اند، نام برده شود.
· مقاله به صورت «دوسوناشناس» توسط دو ( و در برخی موارد، سه) داور مستقل و نیز متخصص مورد بررسی قرار می‌گیرد. در صورت تأیید داوران، مقاله برای بررسی نهایی به هیئت تحریره ارسال می‌شود. تأیید نهایی مقاله برای چاپ با هیئت تحریریّۀ همایش است.

ب) بخش‌های مقاله


· عنوان مقاله
· چکیدة فارسی: چکیده باید شامل بیان مسئله (به صورت مختصر) ، هدف، روش تحقیق و یافته‌‌های تحقیق باشد. چکیده لازم است در قالب یک بند کامل، بدون فرورفتگی و با فاصلة خطوط عادی نوشته شود.
· واژه‌های کلیدی: پس از چکیده و پیش از مقدمه باید واژه های مهم وکلیدی مقاله (حداقل 3 و حداکثر 5 واژه) معرفی شوند.

· مقدمه: مقدمه پس از واژه های کلیدی می‌آید. در مقدمه ضمن طرح مسئلة تحقیق، نقشة راه مقاله (بخش های مقاله و ربط و نسبت آنها با یکدیگر) نشان داده می شود.
· پیشینة تحقیق: نویسنده لازم است بعد از مقدمه در بخشی با عنوان پیشینة تحقیق به آثار پیشین در حوزه تحقیق خود اشاره کند و تمایز کار خود را با آثار پیشین و نوآوری/ نوآورهای خود را دقیقا معلوم سازد.
· بدنة اصلی: بدنه اصلی مقاله بعد از پیشینه تحقیق می‌آید.
· نتیجه‌‌گیری
· فهرست منابع: در این بخش منابع فارسی و عربی با هم و به ترتیب حروف الفبایی نام خانوادگی نویسنده می‌آیند و سپس منابع لاتین ذیل عنوان References و به ترتیب حروف الفبایی لاتین نام خانوادگی نویسنده ذکر می‌شوند.
· اندازه و نوع فونت و وفاصله‌گذاریها: مقاله‌ها باید طبق الگوی موجود در سایت دفتر مجلّه با حاشیۀ بالا و پایین 5 سانتی متر ، چپ و راست 5/4 سانتی متر، و میان‌‌سطور 1 سانتی‌متر، در محیط Word، با قلم 13 BNazanin تایپ شوند و چکیده، پانویس، و منابع با همان قلم و اندازۀ 11 باشد. قلم انگلیسی Times New Roman با یک فونت کمتر از قلم فارسی باشد.
ج)  استناددهی و فهرست منابع

          شیوة استناددهی در این مجله به صورت «درون متنی» و با الگوی APA,  است. لازم است شیوه استناددهی (در متن) و منبع‌دهی (در فهرست منابع) بر اساس این الگو تنظیم شود.

چند نکته در بارة استناددهی
1. اگر دو یا چند نویسندة مختلف دارای نام مشابهی باشند و سال نشر اثرشان نیز یکی باشد، حرف اول نام آنها پیش از نام خانوادگی‌ ذکر می‌شود: (ب. بابایی، 1368)، (م. بابایی، 1368).
2. اگر به دو یا چند اثر از یک مؤلف ارجاع داده شود و تاریخ نشر همة آنها یکسان باشد، با حروف الفبا آنها را باید متمایز کرد: (عابدی، 1385 الف)، (عابدی، 1385 ب).
4. اگر بلافاصله و با گذشت حداکثر سه صفحه به همان منبع پیشین ارجاع داده شود، از «همان» و در منابع لاتین از «ibid» به‌جای نام نویسنده استفاده می‌شود. اگر منبع یکی باشد اما شمارة صفحه متفاوت باشد، پس از «همان» یا «ibid» شمارة صفحه نوشته می‌شود.
5. اگر مطلبی به دو یا چند منبع ارجاع داده شود، هریک با نقطه‌ویرگول از دیگری جدا می‌شود: (دیانی، 1358؛ حسنی، 1359؛ رسولی، 1358).
چند نکته دربارة فهرست منابع
· ترتیب فهرست منابع این‌گونه باید باشد:
· فهرست منابع براساس ترتیب الفبایی نام خانوادگی نویسنده مرتب می‌شود.
· اگر نویسنده‌ای اثری داشته باشد و پس از آن، اثر دیگری با یک یا چند همکار نوشته باشد، ابتدا اثری که یک نویسنده دارد (اگر دو یا چند اثر بود، براساس سال انتشار و درصورت یکی بودن سال انتشار، براساس حروف الفبایی عنوان)، پس از آن، آثار دیگر براساس ترتیب الفبایی نام خانوادگی نویسندگان دوم و سوم نوشته می‌شود.
· در فهرست منابع، ابتدا منابع فارسی،‌ بعد از آن، منابع عربی و سپس منابع خارجی یا لاتین نوشته می‌شود.
· در فهرست منابع و همچنین در متن، نام کتاب به‌صورت ایتالیک نوشته می‌شود.
· در فهرست منابع لاتین، نباید بین نام نویسندگان از and استفاده کرد و باید & نوشته شود.
· در فهرست منابع، اگر دو یا چند اثر از یک نویسنده آمده باشد، لازم است بار اول نام نویسنده ذکر شود و بار دوم به بعد از خط تیره به جای نام نویسنده استفاده شود.
· در انتهای منابعی که فارسی هستند و به انگلیسی ترجمه شده‌اند،‎ حتماً [in Persian] اضافه شود.
· در انتهای منابعی که عربی هستند و به انگلیسی ترجمه شده‌اند،‎ حتماً [in Arabic] اضافه شود.
· در منابع فارسی و عربی که به انگلیسی ترجمه می‌شوند، لازم است تاریخ‌های هجری شمسی و قمری به تاریخ میلادی تبدیل شوند.
د) شیوة نگارش ارجاعات توضیحی، شرح اصطلاحات و مانند آن
· ارجاعات توضیحی، مانند صورت لاتین کلمات، شرح اصطلاحات و مانند آن در پانویس آورده شود.
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